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PYAAO EPTAXIAY
ENOTHTA : cAOPOIZMA I'@NIQN TPIF'QNOY»

1. Aivetat tpiyevo ABT, pe A=75° kat B=2-T.
a) Na Bpeite tg yovieg B xat T’
B) Av ta uyn AA kat I'E tepvovrat oto K, va Bpeite v yovia AKT .

2. Xe ¢va tpiyovo ABI 1oxuUet A+T=120° xat A=3-T.

a) Na Bpeite 11§ yovieg tou tpryovou ABT

B) Av o1 dxotopotl v yoviev Be kat e tépvoviat oto K, va Bpeite ) yovia BKT .
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4. Na Bpeite 11§ yovieg tou 1ptyovou ABT tou dutdavou oxrpatog.

3. Xto dutdavo oxnpa eivat €1/ /e2. Na Bpeite 1o x.

(2%)°

5. Aivetat to dutdavo oxrpa: A
Na arobeigete ot 10 piyovo ABIP
eivat opBoyamvio Kat ta Ipiyeova (6x-20)7
EAB xat HI'Z eivat 10ookelr).

(x+40)°,

6. 210 tpiywvo ABT tou dutdavou oxrpatog, n Bx eivat X
dxotopog g yoviag Bee. Av eivat I'Bx =130° kat A=3-T,
va Bpeite 11§ yovieg Tou tprywvou ABT. L
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7. Aivetai 10ookeldég piyavo ABT, pie AB = AT, oto oroio 1oxuUet 0Tt A=B+30°.
a) Na Bpeite 11g yovieg tou tptyovou ABT.
B) Av o1 dbwxotopotl BA kat T'E tépvoviat oto K, va Bpeite 11§ yovieg tou tpryevou KT'A.

8. Aivetatl 10ookeleg tpiywvo ABT, pe AB = AT kat A =100°. ®cswpoupe onpeio A tng rmAeupdg
BI', wote BA = BA. Na Bpeite 11 yovieg 1oV tpryovav ABA kat AAT.

9. Aivetat opBoymwvio Katl 1000KkeAEG Tpiywvo ABT, psﬁ =90°. ESwtepwka tou ABI'
rataokeualoupe 1o 1o0rdeupo 1piyovo ABA. Av E eivat to onpeio toprg twv I'A kat AB, va
Bpeite T1g yovieg Tav Iptyovav: a) ATA  B) BET

10. Aivetat 1oookeAég tpiywvo ABT, pe AB= AT kat A =40°. [Tpoekteivoupe n BI' kata pa
BA = BA kat arno 1o I' pepoupe eubeia kabetn otn BT, rmou tepvet v euBeia AA oto E. Na
Bpeite 11§ yovieg tov pryoveav: a) ABI' ) BAA vy) AET
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11. Xe 1000keAeg tpiyovo ABIN pe AB=AT eivat A =80°.
[Taipvoupe tuxaio onueio E ownv mAeupa BT kat katormv
ta onpeia A kat Z otg mAsupeg AB kat AT" avtiotowxa €10t
wote: BA=BE ka1 F'E=I"Z.

a) Na urtodoyioete 11§ yovieg 1oV tpiyoveov BAE kat I'ZE.
B) Na urntodoyioete ) yovia AEZ.
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12. Aivetat tpiyovo ABT oto ortoio Ax =2-B

a) Na beiSete ot 10 1piywvo ABT eivatl 1cookedeg pe AB=AT.
B) H peooxkdBetn tng mieupag AB tépvel tnv rAeupd AT oto e00tep1Ko g onpeio A.

Av AAB = 80° , TOTE va UTIOAOYioETE T1G Y®Vieg ToU Tptywvou ABT.

13. Aivetat tpiyevo ABT pe B =40° xat T = 60°. A
ErumAéov, ta onpeia A, E rat Z eival ta péoa tev mAeupav 1ou // \
AB, BT kat T'A avtiotoxa. / \

a) Na unodoyioete 1 yovia A tou prywvou ABT. X A
B) Na arobeiSete ot BAE = EZT =80°. / Re // \
v) Na uriodoyioete m yovia AEZ . _/ﬁi? / oos

14. Aivetat 10ookedég tpiywvo ABT pe AB=AT kat A =80°. A

‘Eoww K onpeio g dixotopou g yoviag A |, tetolo wote KB =KA = KT'.
a) Na anodeiete ot ta piywva BKA kat I'KA eivat ioa.

B) Na urntodoyioete TG ywvieg ABK ka1 ATK .
y) Na untoAoyioete ) yovia BKT. L' K k

15. Aivetai tpiywvo ABT, pe B=2.T kat BIT = 120°, orou I 10 onpeio toprng 1OV H1XOTOP®V
yoviov B kat I'. Na Bpeite 11§ yovieg tou tpryovou ABT.

16. Aivetai 1oookeleg 1piyovo ABT, pe AB = AT kat A =40°. Ao 10 onueio A @pépvoupe
eubeia ¢/ /BI. H dxotopog BA tou 1ptyovou ABT tépvet tnv (€) oto Z. Ao to onpeio I
pepvoupe euBeia kaBetn ownv AT, ou tepvet v (€) oto onpueio H. Na Bpeite 11g yovieg tov
pyeovev: a) ABZ B) ATH vy) ATZ

17. Aivetat 10ookelAeg piyovo ABT, pe AB = AT kat A=4-B.

a) Na Bpeite 11§ yovieg tou 1pryovou ABT.

B) Eotw M 1o peoo tng BT kat A tuxaio onpeio tou turpatog BM. Ao 1o A @epvoupe eubeia
napdAAnAn ownv AM, rou tepvet v AB oto E kat v nipoéxktaon tng I'A oto Z. Na
artodeiSete o011 10 TPpiywvo AEZ eival ocomAeupo.



